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Local event on "Protection and coexistence with large carnivores in Europe"

Eveniment local pe tema "Protecția și coexistența cu carnivorele mari în Europa"

Az Európai Unió Régiók Bizottságának helyi eseménye – CoR Local Dialogue 

A biológiai sokféleség védelme és a nagyragadozókkal való együttélés Európában 

Kihívások és lehetőségek a helyi és regionális önkormányzatok számára 

 

Időpont: 2024. március 8., péntek 

Helyszín: Csíkszereda, Hargita Megye Tanácsa, Márványterem 

Az esemény célja, hogy összehozza a helyi és regionális önkormányzatokat, tudományos szakembereket és 

érdeklődőket, valamint lehetőséget biztosítson a tapasztalatok és ötletek megosztására a biológiai 

sokféleség megőrzése és a nagyragadozókkal való együttélés terén, figyelembe véve a román 

törvénykezéseket. A különböző témákban tartott szakmai előadások segítenek mélyebb betekintést nyerni 

az aktuális kihívásokba és megoldási lehetőségekbe, míg a networking alkalmak lehetőséget teremtenek 

az új kapcsolatok kiépítésére és az eszmecserére. 

 

PROGRAM 

 

8:30 - 9:00: Regisztráció és köszöntés 

9:00 - 10:45: A biológiai sokféleség védelme és a nagyragadozókkal való együttélés Európában 

Moderátor: Dan Cărbunaru, Calea Europeana 

 Borboly Csaba, jelentéstevő, Európai Régiók Bizottsága: Az európai biológiai sokféleség helyzete 

és kihívásai, kiemelten a nagyragadozókkal való együttélés kérdésköre - a jelentés bemutatása 

 Csák László PhD: Az európai biológiai sokféleség helyzete és kihívásai kiemelten a 

nagyragadozókkal való együttélés kérdésköre – a szakértő szemszögéből 
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 Robert Zeman (CZ/ECR) árnyékjelentő, Európai Régiók Bizottsága: Nagyragadozók és az 

ökoszisztéma védelme – Az európai tapasztalatok tükrében  

 Herbert Dorfmann, EP képviselő videóüzenete 

 Dr. Heltai Miklós, a MATE Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézete igazgatójának 

videóüzenete: Hogy lehet eszköze a vadgazdálkodás és a vadászat a konzervációs 

célok elérésének? 

10:45 – 11:00 Kérdések  

11:00 - 11:15: Kávészünet és networking 

11:15 - 12:30: Biológiai sokféleség védelme és a nagyragadozókkal való együttélés Romániában és 

Hargita megyében 

Moderátor: Dan Cărbunaru, Calea Europeana 

 Gabriel Oltean, miniszteri tanácsadó, Környezetvédelmi, Vízügyi és Erdészeti Minisztérium  

 Dr. Ovidiu Ionescu professzor, ICAS videóüzenete 

 Miklós Levente, Hargita Megye Tanácsának Vidékfejlesztési Egyesülete: A barna medvék okozta 

vadkárok Hargita megyében. Az elmúlt tíz év összesített adatai. 

 Dr. Szép Róbert igazgató, Vadgazdálkodási és Hegyvidéki Erőforrások Kutatási és Fejlesztési 

Intézete: A Vadgazdálkodási és Hegyvidéki Erőforrások Kutatási és Fejlesztési Intézetének 

gyakorlatban alkalmazható kutatási eredményei 

 Hadnagy Lehel, okleveles vadgazdamérnök, Szilos Vadásztársaság: Lőni, vagy nem lőni? - 

medvék helyzete egy csíki vadgazda szemével 

  

 Valeria Salvatore PhD, ökológus, Alkalmazott Ökológiai Intézet, Olaszország videóüzenete: Az 

Európai Nagyragadozó Platform Hargita megyei regionális platformjának bemutatása 

12:30 – 12:45 Kérdések  
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12:45 - 13:00: Zárszó és köszönetnyilvánítás 

13:00 - 14:00: Ebéd és networking 

 

*A szervezők fenntartják a program változás jogát. 

 


